



11 июня 2017 года в с. Мордовская Кармалка Лениногорского района Республики Татарстан прошел мордовский праздник «Балтай».

На празднике приняли участие самодеятельные и народные коллективы Альметьевского, Черемшанского, Лениногорского, Бугульминского, Чистопольского районов, а также из г. Казани, Бугуруслана.

Шенталинский район представили три мордовских коллектива: фольклорные ансамбли «Баягине» с. Новое Суркино, «Горнипов» д. Васильевка, народный ансамбль «Пейделька» с. Старая Шентала. Каждый коллектив принял участие в выставке национальных блюд.

С приветственным словом выступила заместитель министра культуры Республики Татарстан Персова С.Г. и директор Дома дружбы народов Республики Татарстан Шарипов И.И.

Все коллективы награждены дипломами и памятными призами.